
 

 

 

 

 

 

 

Ata da 39ª Sessão Ordinária - XV Legislatura - II Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 

Osasco, realizada no dia 03 de novembro de 2022. Aos três dias, do mês de novembro, do ano de 

dois mil e vinte dois, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o 

Poder Legislativo, no Plenário “Tiradentes”, às 10h51, realiza-se a Trigésima Nona Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antônio da Silva e a Secretaria 

da Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato, é feita a chamada, constando presentes os Srs.: Adauto 

Leonildo de Souza, Batista de Sousa Moreira, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Joel Nunes da 

Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Juliana Gomes Curvelo, Michel 

Araújo Silva Figueredo, e Ribamar Antônio da Silva (9). Havendo número regimental, o Sr. 

Presidente profere as palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS 

TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-

la, é aprovada. É lido ofício justificando a ausência do Sr. Emerson Marcio Vitalino na presente 

sessão. É lido o ofício 52/2022, justificando a ausência da Sra. Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian na presente sessão. É lido o ofício 415/2022, justificando a ausência do Sr. Carmônio 

Gonçalves Bastos na presente sessão. Em seguida a Sra. Secretária procede a leitura da matéria 

pautada no Expediente, a qual se encontra devidamente gravada em mídia e arquivada na Seção de 

Atas e Transcrição. O Sr. Presidente solicita a Sra. Secretária que proceda uma verificação de quórum 

para discussão e votação da matéria da Sessão do Expediente. Feita a chamada, encontram-se 

presentes os seguintes vereadores: Adauto Leonildo de Souza, Batista de Sousa Moreira, Cristiane 

Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel 

Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Juliana Gomes Curvelo, 

Michel Araújo Silva Figueredo, e Ribamar Antônio da Silva (11). Havendo número regimental, a 

Presidência solicita para que seja feita a leitura e discussão da matéria do Expediente. O Sr. 

Presidente convida o Sr. Rodrigo Mendes Pascoto, 1º Suplente do Partido Liberal, para compor a 

Mesa Diretora. Em questão de ordem, a Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade requer a 

inversão de pauta para discussão e votação da MOÇÃO DE RECONHECIMENTO N.º 313/2022 e 

o Plenário aprova. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE RECONHECIMENTO N.º 

313/2022, da Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, ao senhor Rafael dos Santos Lisboa, 

Coordenador Administrativo do Hospital Antônio Giglio. Discute-a a Sra. Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade. Discute-a o Sr. Josias Nascimento de Jesus. Discute-a o Sr. Batista de Sousa 

Moreira. Discute-a a Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato. Discute-a a Sra. Juliana Gomes 

Curvelo, aparteada pelo Sr. Luís Carlos Soares de Oliveira. Discute-a o Sr. Délbio Camargo Teruel, 

aparteado pela Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade. Assume a Presidência o Sr. Josias 

Nascimento de Jesus. O Sr. Presidente convida a Sra. Vitória Silvestre de Lira, Secretária Executiva 

da Infância e Juventude de Osasco, para adentrar no Plenário. Discute-a o Sr. Michel Araújo Silva 

Figueredo. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação 

simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 313/2022. É lido o ofício 

148/2022, justificando a ausência do Sr. Paulo Jose da Silva Junior na presente sessão. Em questão 

de ordem, o Sr. Ribamar solicita que se convida o Sr. Antônio Aparecido Toniolo, para compor a 

Mesa Diretora e o Plenário aprova. Em questão de ordem, a Sr. Elsa Natal de Oliveira solicita a 

formação de bloco para a discussão e votação da MOÇÃO DE APLAUSO N.º 295/2022 e a MOÇÃO 

DE CONGRATULAÇÕES N.º 306/2022, e o Plenário aprova. É lida e retirada de pauta, em razão 

da ausência de autor, a MOÇÃO DE APOIO N.º 253/2022. É lida e aprovada sem debate, a MOÇÃO 

DE CONGRATULAÇÕES N.º 288/2022, do Sr. Luís Carlos Soares de Oliveira, ao dia do construtor 

civil, comemorado no dia 18 de outubro. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a 

MOÇÃO DE REPÚDIO N.º 291/2022. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a 

MOÇÃO DE REPÚDIO N.º 292/2022. É lido e colocado em discussão o bloco formado pela 

MOÇÃO DE APLAUSO N.º 295/2022, da Sra. Elsa Natal de Oliveira, ao Dia do Assessor 



 

 

 

Parlamentar comemorado, no estado de São Paulo, em 23 de outubro; e pela MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES N.º 306/2022, da Sra. Elsa Natal de Oliveira, ao Dia do Servidor Público, 

comemorado dia 28 de outubro. Reassume a Presidência o Sr. Ribamar Antônio da Silva. Discute-o 

a Sra. Elsa Natal de Oliveira, aparteada pelo Sr. Luís Carlos Soares de Oliveira. Não havendo mais 

quem queira discuti-lo é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovado, por 

unanimidade dos presentes, o bloco formado pela Moção Nº 295/2022 e pela Moção Nº 306/2022. 

É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE APELO N.º 299/2022. É 

lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE REPÚDIO N.º 300/2022. É 

lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE APOIO N.º 301/2022. É lida 

e colocada em discussão a MOÇÃO DE REPÚDIO N.º 307/2022, da Sra. Juliana Gomes Curvelo, 

ao ex-deputado federal Roberto Jefferson, que atacou a tiros a Polícia Federal. Discute-a a Sra. 

Juliana Gomes Curvelo. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em 

votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 303/2022. Assume a 

Secretaria o Sr. José Rogerio Soares dos Santos. É lida e aprovada sem debate, a MOÇÃO DE 

APLAUSO N.º 308/2022, do Sr. José Carlos Ferreira Silva, pela Semana do Portador de Deficiência 

Física e Mental. É lida e aprovada sem debate, a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 309/2022, do Sr. José 

Carlos Ferreira Silva, pela Semana do Lixo Zero. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE. 

APLAUSO N.º 311/2022, do Sr. Josias Nascimento de Jesus, à Igreja da Família, pela 8ª edição do 

evento OUTUBRO ROSA, em conscientização ao câncer de mama. Discute-a o Sr. Josias 

Nascimento de Jesus. Discute-a a Sra. Elsa Natal de Oliveira. Reassume a Secretaria a Sra. Cristiane 

Furlan Palmeira Celegato. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta 

em votação simbólica, é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 311/2022. É lida e 

retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE APELO N.º 312/2022. É lida e 

retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE ESCLARECIMENTO N.º 

314/2022. Em questão de ordem, a Sra. Elsa Natal de Oliveira requer que, ao término da Sessão do 

Expediente, se passe diretamente à Ordem do Dia e o Plenário aprova. Não havendo mais matéria a 

ser discutida, o Sr. Presidente declara encerrada a Sessão do Expediente e, logo em seguida, solicita 

a Secretaria que faça a chamada para a Ordem do Dia. Feita a chamada, encontram-se presentes os 

seguintes vereadores: Adauto Leonildo de Souza, Batista de Sousa Moreira, Délbio Camargo Teruel, 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, 

Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo 

Silva Figueredo, e Ribamar Antônio da Silva (15). Havendo número regimental, PASSA-SE À 

ORDEM DO DIA. A Presidência solicita para que seja feita a leitura e discussão da matéria da 

Ordem do Dia. É lido e colocado em primeira discussão o PROJETO DE LEI N.º 121/2021, do 

Prefeito do Município de Osasco, que altera a Lei n° 2.980, de 25 de abril de 1994, que criou Fundo 

Municipal destinado a Implementação da Política de Atendimento dos Direitos da Criança e do 

Adolescente - FUMCAD. Discute-o a Sra. Elsa Natal de Oliveira, aparteada pelo Sr. Josias 

Nascimento de Jesus. Não havendo mais quem queira discuti-lo, é aprovado, em primeira discussão, 

o PROJETO DE LEI N.º 121/2021 com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs.: Adauto 

Leonildo de Souza, Batista de Sousa Moreira, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de 

Oliveira, Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos 

Ferreira Silva, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, 

Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis e Ralfi Rafael da Silva, (14); ausentes os 

Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, 

Emerson Marcio Vitalino, José Rogerio Soares dos Santos, e Paulo Jose da Silva Junior (6); e na 

presidência: Ribamar Antônio da Silva (1). É lido, colocado em primeira discussão, e aprovado em 

votação simbólica o PROJETO DE LEI N.º 141/2021, de autoria da Sra. Ana Paula Rossi de Almeida 



 

 

 

Magdesian e Outros, que institui no calendário oficial do Município de Osasco o Dia do Fundador 

do Município de Osasco - Antônio Giuseppe Agú. É lido, colocado em discussão única, e aprovado 

PROJETO DE LEI N.º 35/2022, do Sr. Délbio Camargo Teruel, que dispõe sobre a denominação da 

Praça João Inácio Ferreira - com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de 

Souza, Batista de Sousa Moreira, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa 

Natal de Oliveira, Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, 

José Carlos Ferreira Silva, Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel 

Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, e Ralfi Rafael da Silva (14); ausentes os Srs.: 

Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Emerson Marcio Vitalino, 

José Rogerio Soares dos Santos, Juliana Gomes Curvelo, e Paulo Jose da Silva Junior (6); e na 

presidência: Ribamar Antônio da Silva. (1) É lido requerimento da Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro 

de Andrade solicitando o arquivamento do PROJETO DE LEI Nº 11/2022 e o Plenário aprova. É 

lido e colocado em discussão única o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 52/2021, do 

Sr. Joel Nunes da Silva, que dispõe sobre a concessão de Placa Comemorativa à Universal nas Forças 

Policiais. (UFP). Discute-a o Sr. Joel Nunes da Silva, aparteado pelo Sr. Paulo Cesar Dias dos Reis, 

pelo Sr. Josias Nascimento de Jesus, pelo Sr. Batista de Sousa Moreira, pelo Sr. Délbio Camargo 

Teruel, novamente pelo Sr. Paulo Cesar Dias dos Reis e pela Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade. Não havendo mais quem queira discuti-lo, é aprovado, em discussão única, o PROJETO 

DECRETO LEGISLATIVO N.º 52/2021 com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs.: Adauto 

Leonildo de Souza, Batista de Sousa Moreira, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira 

Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel 

Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de 

Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva e Ribamar 

Antônio da Silva. (15); ausentes os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Carmônio 

Gonçalves Bastos, Emerson Marcio Vitalino, José Rogerio Soares dos Santos, Juliana Gomes 

Curvelo, e Paulo Jose da Silva Junior (6). Em questão de ordem, o Sr. Luís Carlos Soares de Oliveira 

solicita que se faça a verificação de quórum. Feita a chamada, encontram-se presentes os seguintes 

vereadores: Batista de Sousa Moreira, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Josias Nascimento de 

Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Paulo Cesar Dias dos Reis, e Ribamar Antônio da Silva. (6). 

Não havendo número regimental, a Presidência declara encerrada a presente Sessão às 13h19. Todos 

os discursos ocorridos encontram-se gravados em mídia própria e arquivados na Seção de Atas e 

Transcrição. Para constar, eu, ________________ Cristiane Furlan Palmeira Celegato, lavrei a 

presente Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por mim Secretária. Osasco, aos 

03 de novembro de 2022-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

 

________________________ (RIBAMAR ANTONIO DA SILVA) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

________________________ (CRISTIANE FURLAN PALMEIRA CELEGATO) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 


